



## 刮福彩刮刮乐“666”

“666”这个网络热词,表示某人或某事很牛。这款彩票使用此概念做为主题,除了流行上口以外,还谐音“66顺”;重金属质感的游戏机界面,有很强的现场感,深受年轻时尚群体彩民朋友的喜爱。

这款“666”彩票是三同数字的玩法,数字做为奖符易于识别;此外,刮出特殊的图符更可直接中得奖金。

“666”彩票采用了较小规模的奖组设计;高于面值的奖项非常丰富,彩民朋友一中即赚,很受到年轻朋友们的欢迎。

“666”彩票刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出3个相同的数字,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有6局游戏,中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐,你刮你快乐!(李安定)



## 滁州市丰乐大道中福厅喜迎 25 万大奖

10月10日上午,滁州市中福在线丰乐大道销售厅传出喜讯,一位幸运彩民喜中“连环夺宝”游戏25万元全国累积大奖,这是国庆节后滁州市送出的首个中福在线累积大奖。

据了解,中奖者王先生(化名)是一位中年老彩民,他是“连环夺宝”游戏的忠实粉丝。这天上午,王先生来到厅里后,选坐在20号红色投注机前玩“连环夺宝”游戏,一开始没怎么中奖,没想到在10点20分,玩到游戏第二关时,屏幕

上落下了20颗绿宝石,并出现恭喜您中得全国累积大奖字样,厅内的彩民和工作人员都很激动,纷纷向王先生表示祝贺。

当天上午,中奖后的王先生就来到滁州市福利彩票发行中心将大奖领走,王先生高兴的说能在国庆节后中得累积大奖,没有比这个更开心的事了,希望明年国庆自己还能有这样的运气!

(金磊)

## 黄山中福老彩民中 25 万元大奖

沉寂了一段时间的黄山中福在线大厅传来好消息,10月14日中午,一老彩民在“连环夺宝”游戏第3关中得25万大奖。下午上班时,一对中年夫妇走进黄山市福彩中心。丈夫操着一口北方口音说:“中福在线许多年,今天终于来兑奖了”。张先生老家在合肥,来黄山经营生意已有多多年,在黄山中福在线开业之初就经常去休闲娱乐,是个忠实的彩民。虽然没有中过大奖,但张先生对中福在线的热情依然

不减,没事还会去玩玩。

10月14日中午,吃过饭的张先生又来到黄山中福在线销售大厅,充了一张卡,选了一个座位玩起来。像往常一样,张先生一边拍一边与旁人聊着天,丝毫没想到好运即将降临。在进入第3关时,张先生还是5条线20分地拍着,突然许许多多的红宝石从上而落,屏幕上方显示“恭喜中得累积奖250000元”字样。在确认中了25万大奖后,张先生立即发烟与彩民一起庆祝。(邵萍萍)

## 滁州彩民喜中刮刮乐“中国龙 5 元” 一等奖十万元

今年恰逢伟大祖国70周年华诞,大家身为龙的传人,当然也对中国龙情有独钟。这不,国庆期间,刮刮乐“中国龙”系列刚一推出,就火遍全省,各地的彩民朋友也是幸运连连,不断爆出中得华为手机的消息。

滁州彩民也屡屡中得手机,不过今天要说的这位彩民,却是好运更上一层楼!

国庆刚过,滁州市福彩中心就来了一位兴冲冲的彩民,一见面,就兴奋的掏出一张“中国龙5元”彩票:“我中奖了!来兑奖的!”

原来,国庆日下午,趁着难得假期休闲的张先生跟着朋友来到滁州市34091051号投注站,这也是他第一次如此近距离的接触彩票,看到身边的彩民都在玩着刮刮乐,好奇的张先生便也买了几张“中国龙5元”并满怀希望地刮了起来。这时福从天降,只见张先生刮开的几张中国龙5元里,其中一张票面上赫然出现“100000”的字样!有些不敢相信的张先生,在反复确认中和站主不断的道喜中才明白,自己竟然中了大奖。顿时,国庆的假期都显得难熬了起来,好容易

等到假期刚过,就连忙请了半天假,火速来到市福彩中心领取了大奖。

“我本想娱乐消遣一下,顺便试试手气,真没想到自己会中大奖!以后我还会买福利彩票,中奖自然开心,不中奖就当为社会困难群体奉献爱心啦!”张先生兑完奖之后,一边掏出手机拍照留念,一边许下了美好的愿望“这次是中国龙给我带来的福气!希望我的将来能够一如既往的幸运!”

(王玉珏)

## 10 月份上半月刮刮乐中奖简讯

10月上半月,全省“刮刮乐”共出奖285056注,奖金总额516.47万元。安庆中出“中国龙10元”40万元的一等奖1注,滁州中出“中国龙5元”10万元一等奖1注。

其余各奖等中奖情况是:二等奖11注,奖金总额1.7万元;三等奖136注,奖金总额4.53

万元;四等奖1042注,奖金总额16.63万元;五等奖3515注,奖金总额33.76万元;六等奖13050注,奖金总额51.9万元;七等奖18693注,奖金总额49.06万元;八等奖及以下低等奖248605注,奖金总额307.89万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!(福乐)

秋冬季是彩票销售的旺季,当加奖活动推出时,有什么方法在最短的时间内吸引广大彩民?怎样使彩民尽快熟悉并参与?

省中心电脑票部:

1、形象营销,创造良好的投注环境。形象好比是投注站的门面。一个好的购彩环境,会让彩民朋友们心情舒畅,首先干净整洁是必须的,更需要用细节服务来赢得彩民的信任。如今正值秋冬季,天气渐寒,有条件的投注站可以开空调,放置饮水机提供热水。有了好的环境,彩民们一起研究和讨论号码方便,如果再提供一些选号参考书或者彩经类宣传资料,会让更多的彩民愿意花时间在站点内停留侃彩,人气也会越来越旺。

2、宣传营销,抓住特色宣传亮点。每种加奖或者促销活动都具有鲜

### 【你问我答】

## 彩票站点秋冬季营销有何妙招?



明的特点。提炼出这些特点并加以宣传,这是成功宣传的一个切入点。站点销售人员要先吃透每次活动的特点和趣味性,并将其做为宣传重点推销告知彩民。

3、服务营销,微笑是最真诚的服务。有朋自远方来,不亦乐乎。无论何时走进站点,彩民们都希望看到销售员的笑脸和热情周到的服务,无论是老彩民还是新彩民,笑脸相迎总会让人心情愉悦。每次打完票,附上一句“祝您好运中大奖”,定会让彩民朋友

们觉得如沐春风。

四是艺术营销,室内物品摆设有序、讲究,如利用即开票色彩鲜艳的特点,摆出“红心”和“灯笼”形状,把废旧彩票折叠成动物形状装点墙壁,展示爱心、喜庆。在空闲处摆放鲜花或者绿植,让彩民们在舒适的环境中心情愉悦的享受购彩乐趣。

最后,作为一名合格的福利彩票销售员,必须有过硬的专业知识和业务水平。传递海量信息、传播产品理念、传承行业经验,尤其是有玩法

派奖和营销时,更要积极主动的向彩民推广派奖营销规则,普及玩法知识。销售员综合素质水平直接决定了站点的服务质量。销售员平时要积极的参加省市彩票中心组织的培训,自己也要不断加强学习彩票知识,掌握了系统化的投注技巧和选号技术,不断创新选号方法,在实战中让站点彩民的中奖率明显得到提高,彩民投注的热情更加高涨,站点的人气和销量得到了巩固和提升。总之对于彩站来说服务是无止境的。在平时一定要经常和彩民贴心交流,倾听他们的建议,一方面让他们感受到销售人员对他们的尊重,另一方面按照他们的合理建议改进更有针对性,通过换位思考,不断提升站点的服务质量。“金杯银杯,不如彩民的口碑”。(张晨)